



几天前张柏芝和谢霆锋要离 婚的说法还如板上钉钉,然后有消息说 两人已经和好,这不,又有消息说两人 其实真离了。这忽真忽假的传闻网 友疾呼"上当受骗"。在当前这个 信息爆炸的大环境中,"炒作"渐渐 变成了一个中性词。大众炒股,有 人赚到盆满钵满,有人赔得倾家荡 。明星炒作,有人借势上位,有 人一败涂地。"炒股"与"炒作"既然 用了同一个"炒"字,就包含了同源之 意,所以前者的定律后者也很适用。 很多普通民众炒股,都是今天赚明天赔, 其实过程很重要。看明星炒作事件也 一样,是真是假无所谓,全当欢乐地

幂靠绯闻跻身一线,范冰冰靠穿 、雅照"让伊能静丢了形象,"世纪

明星炒作如炒股,四条铁律

"妙"之铁律 1 买涨不能买跌

只买上升轨道的股票,不买下降轨道的股票。参考"买涨不买跌",明星炒作也 适合"炒升不炒降"。明星在上升期炒作,效果往往非常明显。而走下坡路的艺人即 便不是刻意的,也会被盖上炒作的记号。

正:杨幂:杨幂星路平稳但缺乏爆发力。今年,一部《宫锁心玉》令她 扶摇直上,跻身"当红女星"之列。在播出时就有消息疯传她与男主角冯绍 峰假戏真做。随着剧情的展开,杨、冯二人在微博里"打情骂俏"也变得深得 人心。短短几个月里杨幂身价倍增,这段假戏真做果然炒得恰到好处。

反: 韩真真: 韩真真曾连续两年参加超女比赛, 在圈中混迹了几年 后,她最终放弃了等待。去年年底,她在博客上流露出家的心迹,随后网上 流传出她在海南剃度的照片,不到半个月,她自称"还俗",并到深圳整容。 尽管她情真意切地为自己辩解,但这场戏除了变成笑柄,没捞到任何益处。

"炒"之铁律2段机不是投资

价值投资宗师格雷厄姆在《智慧投资者》一书中有许多至理名言,比如这句,投机 不是不行,但致命的威胁是投机却自以为投资。很多明星炒作都是一种投机心理,是 明知山有虎偏向虎山行。聪明的,偶尔投机,打一枪就赶紧撤。而有些人在短期内总 让自己深陷负面,久而久之,就算你不想,也会被扣上炒作的帽子。

正,范冰冰

范冰冰是个聪明的艺人,懂得穿衣打扮,懂得为人处世,更重要的是,懂得把握时机。在今年戛纳电 影节上, 范冰冰虽然没有任何作品, 却连番占据了中国媒体的头条位置。这种为自己争取曝光率的正面 炒作必须得尽快下手,且要稳、准、狠,等电影节结束后巩俐提出"没参赛电影却走十次红毯是脑子有病" 的论点时, 范冰冰该曝光的、该风光的都已经赚够本了。

反:伊能静

伊能静原本在大众心中是个好妈妈、好太太,2009年年初,她和黄维德的一张牵手照片毁了她的美好 形象。在那段时间里,伊能静签字离婚、变卖台湾家产等事件连番曝光。近期又陷入不雅照片事件中,尽管 伊能静表示主角绝不是自己,但民众都已经学乖了,看清了"可怜之人必有可恨之处",不买账的大有人在。

"炒"之铁律3 出位不乱出牌

这一条也是格雷厄姆所说:战胜市场平均水平非常难,如果你还是想试一试的话,那么,第一,你要有 个内在合理的策略;第二,这个策略得是市场上不流行的。明星可以靠炒作搏出位、搏眼球,但请想好策 略,尽量别走寻常路,也别胡乱出牌。

正:张柏芝、谢霆锋

张柏芝和谢霆锋的婚变传闻沸沸扬扬。此番折腾倒是让张柏芝正在拍摄的《影子爱人》、谢霆锋的《逆 战》频频曝光,这得为两部电影省下了多少宣传费啊!不过,不是每对明星夫妻都能玩得起这么惊天动地 的游戏的,一不小心就赔了夫人又折兵。拿爱情婚姻家庭炒作,还是慎用为妙。

反·大S、汪小菲

明星婚宴受关注是理所当然的,但像大S、汪小菲这样一边喊着"要低调、要空间",一边大摆宴席的做 法,显然没设定好合理的策略。从二人相识几十天就宣布闪婚开始,大S、汪小菲就注定成为焦点,当然也 许这正是他们想要的。婚礼时包机请亲友团出席,转头又斥责张朝阳发微博泄密。在这些事情上扯来扯 去,也别怪民众把这桩婚事说成是一盘炒得乱哄哄的大杂烩

"妙"之铁律4 炒作选好时机

局面复杂看不清的股票,千万不要进去。这一条广而告之各路明星,炒作,必须选好时机。

正:周杰伦

周杰伦这些年可谓"小花边"不断,而传出绯闻的时机总在每次发专辑前后。他的每一作品几乎都能扯 出一个绯闻女友,真是说不清究竟是绯闻让这些歌红了,还是歌红了惹出了绯闻。虽然这位华语乐坛一哥根 本无须搭配有名气的对象炒绯闻,但不失时机地炒盘小绯闻、出点"小花边",给歌迷添些谈资也是件趣事。

反:柯以敏

国内选秀节目毒舌评委始祖柯以敏近日在争议声中高调回归,重操歌唱比赛评委旧业。同时还传出柯 以敏将作为选手参加某歌唱选秀节目的消息,引来了网友的质疑。若是一个出道多年的老歌手再拿这个当 噱头,显然有失身份。尽管有媒体报道柯以敏已经亲口否认了参赛的说法,但这一事件仍无法逃脱炒作的 嫌疑。不管是报名参赛还是再出任评委, 柯以敏再靠毒舌吃饭总让人觉得有风光不再的味道。









1 谢霆锋签字离婚 弃争抚养权?

近日,港媒爆出张柏芝瞒着谢霆锋和一位年 约50岁的内地富商去看价值亿元的新豪宅。杂志 更爆料,张柏芝亲口说谢霆锋已经在离婚协议书 上签字,并放弃两个孩子的抚养权。除此以外,港 媒爆出张柏芝与婆婆狄波拉在电话中大吵,吵闹 的原因在于查小欣一直向媒体爆料称张柏芝榨干 谢霆锋身家,而狄波拉与查小欣是多年好友,所以 柏芝怀疑这是婆婆在背后搞鬼,毁坏她的名誉 以及她和老公的关系。

2 张柏芝手机屏仍是全家福? 网友改歌词劝离婚

近日,张柏芝新片《影子爱人》制片人谭 杰文透露她手机屏幕的保护程式仍是全家 福,看似关系如常。

另一方面,对于纷纷扬扬的锋芝传闻, 更有网友热心改编歌词替谢霆锋发 声,"拍片时我就离去,你自己待在家 里,我对你仍不放心,我对自己无能为力,因为我仍有梦,梦见艳照又在

讲行中,总是容易被往事打动,总是为绿帽心痛"。

对于传闻,"锋芝"继续封口不谈婚变,为免被 媒体追问,可能将双双缺席周六开始的上海电影 节。据悉,张柏芝8月底拍完《河东狮吼2》后会专 心和谢霆锋相处,希望令两人关系破冰。照时间推 断,谢霆锋本月26日赴北京宣传《财神客栈》后,会 ·直在马来西亚拍《逆战》到7月初,后2个月会在 内地、台湾两地跑。

3 谢贤飞吉隆坡劝谢霆锋息怒?

谢霆锋好友兼未来妹夫安志杰将于今天飞往 吉隆坡为《逆战》开工,谢婷婷和谢贤都会随行探班 兼预祝父亲节。相信力挺张柏芝是"谢家之光"的 谢贤会亲自出马为儿媳开路,扑灭谢霆锋怒火。

<u>4 谢家豪宅已易主</u>

谢霆锋与张柏芝是圈中的吸金能手,投资狂 人,名下物业以亿元计。港媒为谢霆锋算了一笔 账,他身家保守估算都达6亿人民币,如果两人离 婚,张柏芝至少分走一半家产。在查小欣5月30日 关于"离婚门"最初的报料里,还提到了一点,张柏 芝已经多次向谢霆锋要求转移其名下物业财产所

"两人出席金像奖时表现得非常恩爱,都是想 顾全大局,但张柏芝成日为小事家庭不和,霆锋每 次想息事宁人,每一次都会将手头的物业转给柏 芝,就连霆锋买来送给四哥(谢贤)住的那间几千万 的房子,都转了给柏芝。"查小欣的这段爆料里,提 到了谢贤所住的寓所,该居所由谢霆锋于2005年 以1200万港币买入,但香港相关部门的资料却显 示,该物业持有人是谢霆锋名下的音乐制作公司, 并不像查小欣所说的那样,已经转给张柏芝

不过,爆料中提及的张柏芝斥资1.28亿港币购 买世纪大厦物业炒楼,为套现甚至偷偷卖掉一家人 所住的某豪宅细节却被侧面证实。据香港相关部 门资料显示,这幢独立屋现在的持有人已经不再是 谢霆锋,而是御峰香港投资有限公司,该投资公司 在业内相当知名,现任CEO是知名理财专家陈茂

本报综合报道